
西粟倉村農業委員会議事録 

 

１．開催日時 令和 ８年 ２月２４日（火） 午後６：３０～ ６：４５ 

 

２．開催場所 あわくら会館 東３ 

 

３．出席者 

農業委員 事務局 

○ 青木英隆   

○ 萩原眞壽雄  

○ 上山光重   

○ 清水貴志   

○ 神原秀吾 

○ 政久剛志 

○ 井上 誠 

○ 春名光博   

○ 新田 茂   

○ 春名昌美   

○ 田中裕之  欠 

○ 小椋義宣   

事務局長  春名 一樹  

事務員   谷口 亮太朗 

 

 

４．議事日程 

・ 議事録署名委員の選出 

   ・ 議案第１号 農用地利用集積等促進計画の公告について（一括契約） 

   ・ 報告第１号 農地法第３条の３ 

・ 報告第２号 農地法第１８条 

 

５．議決事項 

・ 議案第１号  許可・不許可 

 

６．内容 

事務局長 

 

それでは、お時間となりました。２月の農業委員会を始めさせて頂きたいと思います。 

本日は、田中委員より欠席の連絡をいただいております。それでは、会長よろしくお願

いします。 

会長 それでは、議題にそって審議していきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

まず、今回の議事録署名委員の指名をします。今回は、議席番号３番の政久委員と

４番の萩原委員にお願いします。 

それでは、事務局から説明をよろしくお願いします。 



事務局 失礼します。 

それでは、早速ですが資料２ページ目をお願いします。 

事務局 
■議案第１号  P2 

農用地利用集積等促進計画の公告について。 

今回、３件の申請がありました。 

いただいた申請書が「新規・再設定」の記載がないものでしたので手書き記載をしてお

ります。 

  

■申請番号 15 番（使用貸借権）1 筆 

渡し人  西粟倉村●●●番地   ●●● 氏 

受け人  西粟倉村●●●番地  ●●● 氏 

 

■申請番号 16 番（使用貸借権）8 筆 

渡し人  西粟倉村●●●番地   ●●● 氏 

受け人  西粟倉村●●●番地  合同会社●●●代表●●●氏 

 

■申請番号 17 番（使用貸借権）3 筆 

渡し人  津山市●●●番地  ●●● 氏 

受け人  西粟倉村●●●番地  合同会社●●●代表●●●氏 

  

申請番号 16・17番につきましては、合同会社●●●が新たに農業事業を開始するに伴

い、村内にあった耕作放棄地となっていたところを借り受けるとの事です。村内外の農

地でドローンを使った直播・防除を軸とし、データを用いた水稲経営を行う予定です。 

また、今年度中に本村の認定新規就農者を目指しており、現在認定に向けて準備をして

いるところです。 

本総会前の地域計画協議の場で新たに担い手として登録をしましたが、申請時点では地

域計画には登録をされていなかったので、11 ページの農場経営状況表を提出いただい

ております。 

詳細は 4～11 ページに添付をしておりますのでご確認ください。 

 

会長 
第１号議案について、何かありますでしょうか。 

（意見聴取） 

異議なし 

会長 
他に無いようでしたら、第１号議案についてはご承認いただきました。 

他に無いようでしたら、次に、報告第１号について説明をお願いします。 

事務局 
■報告第１号 P59 

農地法第３条の３の規定による届出についてです。 

今回 2件の届出がありました。 



■報告番号 3 番 

届出者 宮城県●●●番地  ●●● 氏 

本件は故●●●氏死亡による相続の届出です。 

■報告番号 4 番 

届出者 津山市●●●番地  ●●● 氏 

本件は共に故●●●氏の死亡による相続の届出です。 

 

詳細は 13～29 ページに添付をしておりますのでご確認ください 

会長 
報告１号について、何かありますでしょうか。 

（意見聴取） 

異議なし 

会長 ないようでしたら。次に報告第２号について説明をお願いします。 

 

事務局 

 

■報告第２号 P30 

農地法第１８条合意解約の案件です。 

■報告番号 1 番 1 筆 

貸人  ●●● 氏 

借人  ●●● 氏 

 

詳細は 31～32 ページに添付をしておりますのでご確認ください。 

会長 報告２号について、何かありますでしょうか。 

（意見聴取） 

異議なし。 

会長 その他、事務局からありますでしょうか。 

事務局 ①役員報酬について 

  農業委員の皆様には毎月末に報酬を振り込んでいますが、こちらの事務上の手違い

により●月の報酬が降り込めておりませんでしたので、●月分の報酬と一緒に皆様にお

支払いをするようにさせていただきました。月末以降にご確認いただきますようよろし



くお願いします。 

②農業委員会改選について 

 農業委員会の改選につきまして、来月の●日より推薦の受け付けを開始します。●月

号の広報誌、村のHPにも掲載を予定しています。先月の区長会でもお知らせはしてい

るのですが、もし、地域で問い合わせ等ありましたら HPか広報誌の案内をしていたく

か、農業委員会事務局に問い合わせいただくことをお伝えいただければと思います。よ

ろしくお願いします。 

③再生協議会の会議について 

先日通知を送付させていただきましたように来月●日の●時より、西粟倉村農業再生

協議会会議及び需要に応じた米生産の推進会議を開催させていただきます。お忙しい

中ではありますが、ご出席いただけますと幸いです。よろしくお願いします。 

会長 以上よろしいでしょうか。 

無いようでしたら以上で、議事を終了します。事務局にお返しします。 

事務局長 お疲れさまでした。 

それでは、閉会の辞を会長代理お願いします。 

会長代理 ～閉会～ 

 

 

 

 

 

 

   年   月   日 

 

議事録署名委員                

 

議事録署名委員                


